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B14. To ceaipidoo T tov oynuotog paloc m oypdest KUKAIKN TpoyLd

pe otaBepn yowviokT TayLInTo, @y, oktivog R. To oxowl oto omoio sivon
OslEVO To oQaipidlo mepvdst ond kotokopveo coiiva KA. Ackdaviog
KOTGAANAT d0voun oTo £heifepo Gkpo A TOL GKOWIOD LEWOVOLLUE TNV
OKTIVO TEPLOTPOQTIC TOV GEUIPLEion GTN LT TNE UPYIKTC.

I. To cpaipidio o TEPIOTPEQETAL [IE YOVIUKT] TOXOTI|TO:

) 0,=4o; Pp) ®,=20m, Y) =0 0) 0,=m,/2
I1. To £pyo g BVVAUNG Tov oKT|caue Oa etvar:

252 252 252 )
o) mm; R f) mo;,; " R"/2 v) 2mo;, R é) 3mm; R7/2

B17. O diockog tov oyfuotog £yt palo M, oxtiva R ko pomn) odpdveiog
I=MR*/2 xot MEPIOTPEPETEL YOp® Omd Katokopvpo dfova ps otabepn
Kwnrikn evépysio K. TTEpTel Kot koALdsl oTo dioko onusiokt] nalo m=M/2,
og amoctaot), r=R/2 amd tov Glova MEPIOTPOONC. OMOTE TO CLGTNLO
MEPIOTPEQETOL TAEOV e KIVITIKY] evépyeia Ky, O Aoyog Ky/K; sivar :

0. 5/8 B. 5/2 v. 9/8 3.1/2

B18. Katd v toia tepipopd TS yNg yopm otd Tov fAlo OTtav 1 v
Ppioketonr oTo MEPA0 £YEL TOXDTNTE D KOL OWOGTOGCT O ToV HAlo
Ry, evd 6tav Pploketor 010 0QNA0 01 ovTICTOWES TINES Eival v,y KoL

ul

R,=4R,. To1s 0 Lovog toov kiviTikdV svepysiov sivar K, /K,
.16 p. 8 v. 4 0. 2

B21. M otepdvn pndlog m oxktivos R pe 6An ™ palo cvykevipouévn oty
TEPLPEPELDL EYEL TOALYHEVO VI|LO OTO 0T0i0 aoksiton 6vvaun F kot to EsTuiiyet
eved autr| Ppioketon opyikd axivitn ndve oe Aeio eninedo.

I. No ehéyCete av 1 ote@dvn koiieto yopic va olobaivert.

II. Ta opiléviie petaTémon tov onusiov A katd d, 1) LETEQOPIKT KIVITIKY
evépyern K, kou ) avrictoyn nepiotpogikn) K, tov kuAivopov etvar :

a. K=K,=%Fd p.K.=K,=Fd v.K,=Fd, K;= %4Fd 8. K,= %Fd, K.=Fd

B23. Koiln oguipo pe Im=2mR2f3 givan oxivntog nave oto oplovio
Edoog. O cvvieheotg oplakne tPPne petold kviivépov kol £60QoVS
elvar . Aokovue opilovnie otabepny dvvaun F e omoiag o qopéog
OlEpyeTOL omd To KEVIPO OTMS aiveton oto oxfiue. O kGAWdpos KuAlETOL
Kopic vo oloBaiver av 1 Tiun e dvvoune F eivo:

o. F>umg p. F<pmg v. F<2,5pumg 0. F>3umg




B24. Ztovg dvo ontolvg opotovg tpoyovs (I= % mRz) OV GPYIK A
efvor oxivnror ookovvior ot ideg duvdpels yro 1610 PETOTOMON j
Ax=1m tov CM pe tov tpdmo mov @oivetor oto oyfiua. Ot tpoyol | | K
KvAiovio yopic va olcBaivouv.

L. TTo10¢ Tpoy0¢ OMOKTAEL HEYUADTEPT] KIVITIKT EVEPYELD,;
a. o (1), .o (2), Y. OMOKTOUV TNV id10.

II. & po oTrypn) mov 1 KNtk evépyela tov tpoyot (2) avldveton | ()
ne pouog 4J/s, n KvNTIKN EVEPYELD TOV A cLEGVETOL e pOUO :
o 1J/s B.2)s v 4)/s 8. 8J/s

III. Na kdvete oto 610 Sidypoppd TG YPOQIKEC MOPUCTAGELS TNEG WOYVOS TG KGBe dUvouNng oE
GUVAPTNON HE TO ¥povo, t.

B26. Ztov khAwvopo Tou OXALOTOC (I=4mR?) n dvvaun F eivon kotd pétpo
ourhdote Tov Pdpove mg kol N yovie ¢ Exer nue=0,5. Av 10 eninedo eivon
teheiomg Aefo, oe moon ondéotoon X mpénel vo aoknBel n dvvaun Gote o0
KOAVOpoS va kuhieton yopic vo olobaiver;

o R B. 2R/5 v.R/5 3. 3R/8

B27. Aent) kohvopikr] emedveia paloc m oktives R Bewpeiton 611 Exet 6An e
m pale KOTOVEUNLEVT] OMOLOHOPQC OTHV TEPLPEPEID. ZINV ECMTEPIKN NG m/2
emeavein Exel npookoiinOel onuewokn palo m/2. Apyikd o kOAWVOPOS KpoTETL
oxivnTog mhve oe oprlovio eminedo £tor Mote 1 onpewokn pndlo va Ppioketon
010 ovdtepo onpeio tov. Kdanoww otypr] aerivovpe tov kbiwdpo vo kivnBel
ehelBepa. Av 0 kOAVOpoOg Kuhiston yopic vo oicboaivel mdve oto oprldvtio
eninedo, TOTE 1 yOWIOKY TOL Taydinte, 6tav 1 pdlo m/2 Oa Ppicketon oty

katdteprn BEor g o elvor:

a.\/g/R p.\/2g/3R v. 2\R

B28. Kukiwkog éiokog (1) (I;= 1/2 mRz) KOl KUKAKOG SakTuiog (2) (Ig=IIIR2) Eyouv idro palo kon
0w aktivo, eivol oTEPEd OPOYEVT] COMOTO KOL HTOPOUYV VO GTPEQOVTOL YOP® atd ToV id10 oTtabepd
KOpro Gova mov SEpyetol omd 10 KEVIPO TOVG Kot eivon kGOetog o outd. T oty t=0 eivat ko
10 600 axivito ko dExovior SuVANES 100V PETPOV TIOV EIVOL EQUITTOUEVES GTNV TEPIPEPELD TOVG,
2e ypovikr] otiyun t Bo Exovv anoktnoel oTpopoppég Ly, Ly ko kivnukég evépyeieg Ky, K. Ioygder:

L a. L1=L2 [3 L1=2L2 ¥, L2=2L1
II. . K1=Kg B. K1=2K2 Y. K2=2K2
B32.Zopmayns opoyevic opaipa (11:2111R2f5) K01 OQUIPIKOS pAO16S (IQ=2mR2f3) £yovv TNV o1

palo ko tnv 1010 oxTive Kol a@vovTol Tautdypova and 1o 1010 onueio kekpévor emaédov. To
cOUaTe Kuhdve ympic va ocBaivouv. Otav pBdavouy 61 fdon tov kexhuévon va cuykpifoiv:

L T'o Tig KivmTkeg TouG evEPYELES o K=K, B. K=K, v. Ki<K;
p. Ot taydinies tov kévipov palag touvg 0. V=03 B. v1>v; Y. 0<0;
v. Ol emMToyOVeELS TOL KEVIPOL Hdlag TOvS.  O. Oy=0, p. a;>a, V. 04<0;

0. O ypovor kivnone. a. t=t; p. ti=t; 7. t1<t;



B35. Papdog paloc M=2m ko pijkovg L pe I.m=mL*/12 npepet oe Aeio oprlovio
enimedo. Binuo pdloc m Epyeton pe ToydTNTO, L KOl OlOmEpVAst okoploio Tn
paPoo oe andotocn x=L/4 and 1o CM. To fAnua Pyaiver pe taydmnto v/2 Kou 1 |
papooc meprotpéoetor yopw and to CM, K. H kivntikn evépyeio tng papoov petd | m  x
TNV Kpovon ival: v

0. Tmv’/64 B. mv’/16 V. 3mv’/64 A

B36. Pafidoc paloc m, pnikovg L ko Ixg=mL*/12 npenel oe Asio oploviio
eninedo. Binuo paloc m Epyeton pe ToydINTO, D KO1 KOPQOVETOL GTO AKPo A NG
pdapfoov. Metd tnv kpoldon T0 GLCCMOUATOUNN TEPICTPEPETHL YOP® OO TO VEO
kévipo palog Tov wov eivon o onueio O 6mov OK=L/4. H xuvntu 1ov evépyera

1OV GLOCMULUTMOUOTOS LETA TNV KPOLGT] ival s N°
0. mv/4 p. Tmv’/4 . 2mu’/5 o—|la
B40. O xbdiwdpoc tov oyfjuatoc pdloc, m oktivag, R kol pomig ﬂu;'
0dpavELDS Ix=mR’/2 umopel vo Kviiston yopic vo olcbaivel Tdve oto k

opilévrio damedo. Apywkd Ppioketor otn 0fom 1coppomics Tov GTHV "m—“'
omoi To shamipro otofepdc k  Exsr To @uoG TOL  URKOC.

Amopoxpivoops tov KOAWVOpo amd Tn BEcT) 1WCoppomiog TOL KOl TOV

apfvovpe ehevBepo tn ypovikn otyun tp=0. To kévipo paloc tov kviivépov kdver AAT pe
otofepd emovaQopag
o. D=k B. D=2k v. D=3k/2 6. D=2k/3

I'10. Mo copnayie opoyevig ogaipa paloc m=0,7kg ko

oKTivog 1, aeivetot omd to onpeio A evéc mhdyov emmédov
mov oynuotiler yovia ¢ pe 1o oprlovro ddansdo. To onpeio A
Ppioketor oe vyog H=0,84m omd 1o oprlovio ddamedo. H
oQoipo KOOOC KOTEPKETOL KLAMOMEVN OEpyeTon omd T
onueioc B ko I' mov anéyovv amd to onpeio A KOTUKOPLT
omootoon hy kon hy avtiotovo, pe hy=4h; . Mot 1 oguipo

e

@Tdcel ot Pdon Tov TAGYIOL EMAESOL, UMOHVEL CE KUKAIK
otepavn oxtivag R=0,28m . H ogoipa kolopsvn evidg g KLKAMKNG OTEQGVIS EKTEAEL
OVOKOKADOT).
o) Na Ppeite 10 pétpo g emrdyvvens tov kévipov palac, , e ooaipos kotd v kivon g
GTO TAGY10 ETMEDO.
B) Na Ppeite 10 Loyo tov pETpev eV otpo@opudv Ly/Lr e opaipoas otig Béosic B ko I
v) Na Ppeite 10 HETPO TNG TOYOLINTOS TOV KEVIPOL HALOS TNE OQUIPOS OTO OVATEPO GTUEID NG
ote@dvnc (onueio A oto o).
6) No Ppeite 1o pétpo g dvvapne N mov déxetar | opaipa omd T oTe@dvn oTo onueio A.
€) No Ppeite 10 pvOpd petoPoric kuvmukng evépyeros oto onueio A kotdTEPO oMUEio TG
TpojLaC.
Aivovtar H pomn adpdaveiog g o@aipog ®¢ mpog dfova mov Siépyetar and to kévipo palag e
I=2mr’/5. H axtiva g oQaipag r eival mokd pikpr) oe ayéan pe ™y axtiva R mg atepdwne, 1o nue=0,7
kot g=1 Om/s”.

An: @) Sm/s’, B) %, y) 2m/s, 8) N=3N, &) 9,8J/s, xau 0



A9. H tpoyorio tov oyfjuatoc &xer palo M=2kg, oxtive R=0,1m ko
pmopel vo neprotpépetan Yopm and otabepd dfova mov diEpyetol and to
kévipo ¢ O kou sivon k@Betog ¢ avtiv. Ta dvo chuate Exovv pdleg
my=4kg, my=3kg ko1 cuvééovion pe vijpe. To chotnpa opyikd 1opponel
pe To my Kot my vo anégouv petald tovg H=0,48m. Tpito cope pdlog |

m;=2kg aprveton vo nécerl omd vyog h=0,8m névm and to chpo paloc m;. [
To 600 chOpota GUYKPOVOVIUL TAUGTIKA.

o. Na Ppebei n otpogopun e ceaipos my @¢ tpog tov dova K Alyo mpwv
YTLINGEL GTO GO, 1m;.

B. No Ppebei n) yoviakn) taygdt o e Tpoyoriog opécme HETd TRV Kpodo.
y. Na fpebei n yoviakr| Taydtnto e TpoyoAiog T Ty ToL 10 GLOCMUATOLLN My+H; ETAVEL

| 2

| -

610 £0000¢ Kot Aiyo pv gromnost. Aivovion gzl(}mfsz Ko IK:MRZEE.
o. L=0, Skgm‘?f’s, B. w;=8rad/s, y. w,=4\|10rad/s

Al12. H oooipe tov oynuotos £xer pndlo m=lkg xot
oktiva 1=0,1m. Extofeveton ) ypovikn otiyun t=0 pe
ToyOTNTO KEVIPOL UAL0S Le=Tm/s, yoOpic opyik] YOVIOKN
tayvmte. H cooipo yioo kamnowo ypovikd owdotnuo At
Kuiiston ko oloBaivel tovtoypova. Metold coaipas kol @_’uu
opilovtiov emmédov o ocvvisheotig TpPric oiioBnong

sivon p=0.1. Apéowmg pstd tn O61EASLON TOL YPOVIKOD
owotnuotog At 1 opaipo opyicel va kviiston yopic va
oioBaivel opold kol @Tdvel oto onusio A omov opyilst va ovePaivel oto pstorlikd cvidkt

oyfuaToc TeTopTokvkiion oktivac R=0,8m, svd cuveyilel va koiiston yopic vo olcBaivet.
o. No vroloywotel 10 ypovikd owdotnuo At mov ypsidleton, @ote 1 oQoipa vo apyicst vo
Kuiieton yopic va olcBaiver.
p. No vmoioyiotel ) taydtnta 10U Kévipov palog pe Ty omoia 1) o@dipo QTAVEL GTO onusio A
TOV TETOPTOKVKAIOV.
v. No vmoloyiotel 1 taydTTo ToV KEVIPOL Nalog TN oeaipds Tr GTIYUN TOv TO KEVIPO TNG
@Tavel 010 oplloVTio minedo mov O1EpyETUL amd To onusio I,
0. Metd 1 cooipa eykoToASiTEL TO TETUPTOKLKALD. Na vroAioyiotel To UEYIOTO Vyog amd TO
opilévtio eninedo (£) oo omoio pwropsi va TaceL To kEvipo, K. e cpaipac.
. No vohoyiotel 10 £pyo g tpipnc.
Ot 1p1Péc e tov aépa vo BempnBody apeintées. Aivovron g=1 0m/s” ko1 Ixg=2mr’/5.

a. 2s, B. Sm/s, y.\[15m/s, 6. 1,55m, e.147



